

Спектакли «Старой голубятни»

ГАСТРОЛИ ФРАНЦУЗСКОЙ ТРУППЫ

СЕГОДНЯ на сцене театра имени Евг. Вахтангова начинаются гастроли французской труппы «Вье коломбье» («Старая голубятня»). Этот коллектив, возникший в 1913 году, пользуется в Париже большой популярностью.

В последние годы репертуар коллектива пополнился произведениями Шиллера («Дон Карлос», «Мария Стюарт»), Эдуардо де Филиппо.

Москвичам будут показаны два новых спектакля: «Жаворонок» Жана Ануйя в постановке автора и Ролача Пьетри (декорации и костю-

мы Жана-Дени Малькле-са) и «Троянской войны не будет» Жана Жироуду в постановке Жана ле Пулена (декорации и костюмы Люсьена Кутто).

Французские артисты, прибывшие в Москву 15 мая, уже успели ознакомиться с некоторыми достопримечательностями нашей столицы. Накануне первого спектакля один из старейших актеров труппы «Старая голубятня» Марсель Андрэ сказал:

— Традиции русского и французского театрального искусства всегда были близки друг другу. Наши театры — театры реализма, правды, глубокого проникновения в жизнь. Потому нам кажется, что мы легко найдем общий язык с москвичами.

Гастроли французского театра продлятся до 24 мая.

10 МАЯ 1960

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
МОСКВА